

## POJASNILO OBČINE ŠENTILJ

Obveščamo vas o časovnem sosledju dogodkov v povezavi s postavitvijo šotorišč za morebitno vzpostavitev begunskega centra v Šentilju.

Dne 25. 9. 2015 popoldan so se na večerni obisk najavili predstavniki Ministrstva za notranje zadeve, Uprave RS za zaščito in reševanje in Policijske uprave Maribor. Tema naj bi bili begunci. Na večernem pogovoru tega dne, ki je potekal v pisarni župana, so župana obvestili, da bodo že naslednji dan pričeli s postavitvijo šotorov na zemljišču, ki je v državni lasti, na nekdanjem MPP Šentilj. Namen postavitve šotorov je zagotoviti optimalno pripravljenost države ob morebitni spremembi situacije v povezavi z množičnimi prihodi beguncev in migrantov v skladu z mednarodno zavezanostjo Republike Slovenije k iskanju skupne evropske rešitve v duhu solidarnosti in po načelu humanitarnosti. Župan je prej omenjenim predstavnikom pojasnil, da na njihovo odločitev ne more vplivati in da je to sicer stvar ministrstva oz. države, ter da lokalna skupnost pri tem lahko sodeluje samo, kolikor je to nujno potrebno, zavrnil pa je možnost koordinacije vzpostavitve begunskega centra s strani Občine Šentilj.

V soboto, dne 26. 9. 2015, se je pričelo postavljanje šotorov s strani MNZ in Uprave RS za zaščito in reševanje. Od Občine Šentilj so navedeni želeli le informacije o tem, kje se nahajajo priključki za vodo in elektriko. Informacije so jim bile posredovane s strani podžupana.

V ponedeljek, dne 28. 9. 2015, je Občina Šentilj spremljala situacijo, ker pa ni bilo nobenih sprememb, je o postavitvi šotorov, dne 29. 9. 2015, pripravila informacijo za javnost in jo objavila na uradni spletni strani občine.

Dne 30. 9. 2015 je Občina Šentilj prejela zahtevo 11 občinskih svetnikov za sklic izredne seje zaradi begunske problematike. Zahteva je bila posredovana pristojnim institucijam, z namenom, da se zagotovi udeležba predstavnikov, ki so jih v zahtevi navedli občinski svetniki, s prošnjo, da se izredne seje občinskega sveta udeležijo tisti uslužbenci, ki bodo lahko dali ustrezna pojasnila in odgovore na vprašanja svetnikov. Možen termin udeležbe na izredni seji so nam naslovniki morali sporočiti do petka, dne 2. 10. 2015.

Do ponedeljka 5. 10. 2015 smo s strani pristojnih dobili ustna zagotovila o udeležbi, na podlagi katerih je bila nato še isti dan sklicana 1. izredna seja občinskega sveta, ki bo v ponedeljek, 12. oktobra 2015, ob 18. uri, v Kulturno prosvetnem domu Vlada Pipana v Šentilju. Vabilo skupaj s pojasnilom je bilo poslano vsem občinskim svetnikom in objavljeno na spletni strani občine.

Res je, da smo se o smernicah za komunikacijo z mediji in javnostjo pogovarjali z Uradom vlade RS za komuniciranje, a šele prvič, dne 1. 10. 2015, po telefonu. Smernice so nam po našem pozivu posredovali dne 2. 10. 2015 pozno popoldan, temu so priložili tudi gradivo, letak.

Ocenjujemo, da bi bil letak, ki ga imate na hrbtni strani, primeren šele ob prihodu beguncev in migrantov v Šentilj, danes, 7.10.2015, ko Vas o tem obveščamo, so postavljeni le prazni šotori.

Še enkrat ponavljamo že zapisano, da si želimo, da bi občani zmogli dovolj človečnosti, strpnosti in kulturnega dialoga, saj nestrpnost do drugih in drugačnih lahko povzroči prav to isto nestrpnost do nas samih, in vas v tem duhu tudi vabimo na izredno sejo občinskega sveta.



## BODIMO STRPNI IN RAZUMNI POMAGAJMO PO SVOJI VESTI IN MOČEH

Evropa in z njo Slovenija se srečuje z množičnim prihodom beguncev in migrantov. Prihajajo v stiski, želijo le **zavarovati svoje življenje, in potrebujejo našo pomoč.**

Večina ne želi ostati v Sloveniji, ampak oditi naprej, v druge države članice EU.

### KAKO JIM POMAGA DRŽAVA?

S prvo oskrbo – hrana, obleka, namestitvev, zdravstvena oskrba – jim država pomaga v sprejemnih centrih na meji z Madžarsko in Hrvaško, na točkah, na katerih se pričakuje najbolj množičen приход v Slovenijo.

Velika večina ljudi, ki prihaja v Slovenijo, bo pozneje poslana v **nastanitvene centre**. Ker prihaja hladnejše vreme, so to praviloma **zidani objekti**.

### KAKO LAHKO POMAGATE VI?

Pomagate lahko

- prek **pomoc.beguncem.gov.si** ponudite v najem **nepremičnino**, v katero je mogoče namestiti več oseb;
- kot **prostovoljci**, s svojim znanjem in časom (zelo iskana specializirana znanja so prevajanje, psihosocialna pomoč, zdravstvena oskrba);
- prispevate **materialno pomoč** (hrano, obleko, higienske pripomočke, ...).

Pri tem se lahko obrnete na katero od nevladnih in humanitarnih organizacij:

- **Slovenska filantropija**: info@filantropija.org, 01 430 12 88 in 041 654 726;
- **Rdeči križ Slovenije**: rdecikriz@rks.si, 01 24 14 300;
- **Slovenska karitas**: info@karitas.si, 01 300 59 60.

ali pa svojo pomoč ponudite prek spletnega mesta **pomoc.beguncem.gov.si** in jo bomo preposlali naprej koordinatorjem različnih oblik pomoči.

**pomoc.beguncem.gov.si**

**POKAŽIMO SOČUTNOST IN SOLIDARNOST**